

如何理性分析股市？

在写这篇文章之前，我先提出一个问题，我们应该如何去分析股市，那么判断未来股市是牛市或者熊市，不免会落入张嘴就来，从主观感情色彩出发，今天贸易战，明天新冠爆发，后天就是碳中和，我们根本无法去预测，可能今天美联储发表个加息言论，美股暴跌，然后上证就跟跌。导致相关股票暴涨。买入和卖出。只要买入大于卖出，那么必定会涨价。只要卖出大于买入，那么价格必然会下跌。



产生过程

这篇文章反反复复经过三次推敲，写好后报到国务院。领导一看，写得挺好，有理有据，很能说明问题，就批在《人民日报》发表。《人民日报》又遇到了这个问题，就是以什么名义发表呢。说第一篇是特约评论员，咱还是特约评论员。第一篇《人民日报》特约评论员文章发表以后，那会儿范敬宜当主编，打电话骂他。你发表一篇文章制止过热。他现在一瞧，这是个利好消息啊，所以马上头版头条发表这篇文章。



股票专题

科创板稀土股票科创板影子股工业大麻板块股票5G概念燃料电池概念股什么是科创板科创板股票怎么申购科创板上市条件科创板概念股可转债怎么申购工业大麻概念股科创板股票A股纳入MSCI国产芯片龙头股海南板块股票宁德时代概念股中美贸易战独角兽概念股可转债申购黄金概念股龙头乐视网股票区块链概念龙头股水泥概念股房地产概念股周期板块股票贵州茅台股票券商概念股农业概念股免疫治疗概念股区块链概念股天然气概念股解禁限售股大消费概念股军工概念股煤炭概念股苹果概念股新零售概念股成交量大数据概念股。版权所有©2008-2022金投网www.cngold.org ICP备案：浙备09076998号-6经营许可证编号：浙B2-20140239。



股市评论要有“大格局观”

2017年08月23日07:48新浪财经作者：中国联通复牌之后，连续两个涨停板，这是不是说明中国股票市场对国企上市公司混合所有制改革表示欢迎？而这一点对于中国经济未来至关重要。所谓国企混改，国有资本在公司占比大幅降低，这不仅将盘活国有经济这盘大棋，而且也将为中国股票市场注入更加活水。还有一个大格局问题——通过混改，我们应当记得，这句话不仅强调了金融必须为实体经济服务，所以股市评论应当注重这一大格局，金融空转那么长时间，规模如此之大，但没有受到任何舆论压力，甚至遭受网络“水灾”；现在，实体经济股权融资规模稍有加大，立即就会招致谩骂或批评，这是不是也是特殊心态作祟？实际存在一个重大缺陷。既然混改需要依托中国A股市场，那为什么混改方案出台会因“技术原因”撤回公示？没有邀请中国证监会参与？这才是大问题。



第一评论

全球经济增长态势依然稳固，中国等主要经济体表现良好，此次调整很可能不会改变美股上涨趋势。但伴随美股持续上涨，风险也在不断积累。不管牛市拐点何时到来，在一路高歌猛进之后，纽约股市投资者或许应当提醒一下自己：股市有风险，投资需谨慎。对特朗普政府来说，此次美股大跌有两点值得反思：股市不等于经济。如果股市上涨是政绩”，那么股市下跌也是。



今年近七成股票下跌

04-1720:20上市后业绩暴增近100倍！聪明钱突然净买7亿，千亿龙头火了！近20亿，这一行业获逆势加仓！04-1709:51央行全面降准0.25个百分点：股市或将这样走这些板块受益（股）04-1519:41王思聪质疑以岭药业背后：世卫是否推荐过连花清瘟？04-1709:44煤炭、白酒逆市走强，沪深A股分化加大，多因素扰动下紧盯市场两条主线04-1700:36机构密集关注农副食品板块！高瓴等头部机构扎堆调研，这些公司被重点造访04-1709:30周末这些重要消息或将影响股市（附新股日历+机构策略）04-1721:24罕见大面积破发！“新股不败”神话破灭，专业机构紧急应对04-1707:24【晚间公告全知道】温氏股份2021年亏损134.04亿元、宁夏建材拟换股吸收合并中建信息04-1521:56重磅规划陆续出台，生物经济黄金赛道产值规模近5万亿！



曹荻明老师

老字号“元懋翔1758”传承人/总裁，著名木器杂项鉴定专家，美国宝石学院GIA钻石鉴定分级师、G.G研究宝石学家，北京大学PKUC珠宝鉴定师，CCTV-2、BTV-财经专家组成员。同时还担任北京市朝阳区青联委员，中华木工委员会常务委员，北京市收藏品行业商会副会长，中华民间藏品鉴定委员会专家委员，中国陈设艺术专业委员会副秘书长，中国宫廷家具研究会研究员，北京市海外联谊会常务理事，中国紫檀文化研究会研究员，联合国教科文组织民间艺术国际组织会员，西城区党外知识分子联谊会常务理事。目前曹荻明已出版《品真：三大贡木》、《木中之香》两本著作。